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В останні десятиліття всі розвинені країни світу досягли високих темпів соціально-економічного розвитку за 
рахунок розробки і використання інновацій у формі новітніх технологій, нових систем управління, виробництва 
безпечних товарів, продукування безпечних послуг. 

Відомо, що головну роль в економічному зростанні держави відіграє комерціалізація інновацій, особливо тих, 
які направлені на виробництво безпечної конкурентоспроможної продукції, продукування безпечних послуг. 

На нашу думку, основними чинниками забезпечення комерціалізації технологічних інновацій в Україні є: 
– кадрове забезпечення, на яке безумовне впливає якість вищої освіти в Україні. 
– нарощення наукового потенціалу у взаємозв’язку з фінансуванням прикладних досліджень та 

необхідністю концентрації фундаментальних досліджень в державному академічному і вузівському секторах, а 
прикладних – у підприємницькому; 

– державне стимулювання; 
– вдосконалення нормативно-правової бази України тощо. 
У результаті проведених досліджень було встановлено, що [1]: 
– вузівська підготовка фахівців для інноваційної діяльності не відповідає сучасним вимогам ні за 

кваліфікацією, ні за структурою спеціальності; зростає кількість спеціалістів юридичного та економічного профілю 
і падає кількість випускників технічних та природничих наук. Аналогічна ситуація спостерігається у підготовці 
кандидатів і докторів наук, а також менеджерів та підприємців, тобто фахівців з бізнес-освіти, на яких лягає 
основний тягар комерціалізації інновацій. Головна причина такого явища пов’язана з відсутністю попиту на 
інновації промисловістю, яка зорієнтована на 3-тій та 4-тий ТУ; 

– економічний спад в промисловості негативно вплинув на стан науки. Із року в рік скорочується кількість 
організацій та вчених, а також фінансування досліджень і розробок. Особливо критична ситуація склалася у сфері 
прикладних досліджень і розробок – основного об’єкту комерціалізації інновацій;  

– аналіз законодавства у сфері комерціалізації інновацій дав підстави визнати нагальну необхідність 
адаптувати Законодавство України до правових норм, що діють у високо розвинутих країнах, виходячи із 
нинішнього стану економіки, правової культури населення. Це стосується в першу чергу Законів „Про трансфер 
технологій‖, „Про державно-приватне партнерство‖, „Про венчурну діяльність‖ і в цілому Кодексу законів про 
наукову, науково-технічну та інноваційну діяльність; 

– фінансове забезпечення комерціалізації інновацій відбувається переважно за рахунок власних коштів 
підприємств. Необхідні фінансові ресурси для переходу економіки України на інноваційний шлях розвитку можуть 
бути отримані за рахунок внутрішніх і зовнішніх інвесторів, а саме: рентних платежів сировинних компаній; 
заощаджень населення і капіталів тіньового сектору економіки; коштів від приватизації; міграційного капіталу; 
прямих іноземних інвестицій; 

– сучасна інфраструктура в Україні, необхідна для впровадження нових технологій, знаходиться в стадії 
формування. Однією з причин недостатнього розвитку інноваційних інститутів є недосконалість нормативно-
правового регулювання їхньої діяльності. Проте основні причини є значно глибшими і полягають у загальній 
нерозвиненості ринкового середовища в Україні. Так, існування венчурного бізнесу є неможливим без розвинутого 
ринку. Належне функціонування інноваційних інститутів не може бути забезпечене і без відповідного розвитку 
банківської системи, страхового ринку, пенсійних фондів тощо. Для повноцінного розвитку інноваційної 
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інфраструктури необхідне створення сприятливих умов для розвитку ринкових інституцій, впровадження 
конкурентних засад у вітчизняну економіку; 

– український бізнес представлений лише у сировинних галузях економіки і не здійснює впровадження 
вітчизняних розробок, надаючи перевагу технологічному трансферу закордонних технологій. 

Отже, модернізація і структурна перебудова економіки повинна здійснюватися із залученням нових 
технологій, нових методів управління, які відповідають європейським і світовим стандартам, а також зорієнтована 
на випуск безпечної продукції, продукування безпечних послуг. Іншого орієнтиру на шляху України в ЄС бути не 
може. Це є необхідною умовою сьогодення. 

1. Дем’янчук Г.В. Комерціалізація технологічних інновацій як чинник розвитку економіки України/ Г.В. 
Дем’янчук Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук зі спеціальності 08.00.03 – 
економіка та управління національним господарством. – Ірпінь: НУДПСУ, 2015. – 200 с.  

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua


